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​ 年会費無料のクレジットカードに関する

アンケート調査の概要

買い物や生活費の支払いなどに使えるクレジットカード。

クレジットカードの中には年会費がかかるものもあれば、無料で使い続けられるカー

ドもあります。

そこで、年会費無料のクレジットカードを使っている人はどこの会社のカードを保有し

ているのか、デメリットを含めて調査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 クレジットカードに関する簡単なアンケート

調査目的 年会費無料のクレジットカードの意識調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 年会費無料のクレジットカードを持っている人

調査対象者数 男女100名

調査実施期間 2024年3月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp


年齢 回答割合

10代後半 6％

20代 47％

30代 30％

40代 11％

50代 3％

60歳以上 3％



保有枚数 回答割合

1枚 33％

2枚 33％

3枚 26％

4枚 3％

5枚以上 5％



利用年数 回答割合

半年未満 5％

半年～1年 4％

1年～3年 15％

3年～5年 19％

5年～10年 23％

10年～15年 15％

15年以上 19％



保有しているクレジットカード 回答割合

楽天カード 48％

JCBカードW 12％

三井住友カード 9％

イオンカードセレクト 9％

エポスカード 7％

PayPayカード 1％

ライフカード 1％

その他 13％



選んだ理由 回答割合

年会費無料 40％

ポイント・マイルが貯まりやすい 34％

ポイントの使い道が豊富 8％

利用している銀行口座を提携している 6％

入会キャンペーン 5％

利用できる場所の多さ 5％

会員限定特典が利用できる 1％

カードデザイン 1％



デメリット 回答割合

ステータス性が低い 28％

ポイント還元率が低い 22％

優待サービスが乏しい 20％

空港ラウンジが利用できない 12％

持っていて恥ずかしい 4％

その他 14％


